

第6期

洛阳 市第三人民医院 党委办公室

2020年6月29日

我院第四次党代会胜利召开



6月29日下午, 我院第四次党代会在门诊6楼学术报告厅召开, 来自全院11个党支部的99名党员代表参加了会议, 会议

由党委副书记、院长杨致远同志主持,洛阳职业技术学院党委副书记任晓平同志莅临大会,并作重要讲话。



大会在庄严的国歌声中正式开幕。



任晓平书记代表学院党委,对大会召开表示了热烈的祝贺,

肯定了医院在党的建设、医院改革与发展等方面取得的成绩,并就本次换届选举和医院下一步的党建工作提出了四点要求: 一是参加会议的各位代表,要依法依规正确行使权利,选举出坚强有力的第四届党委和纪委;二是始终将政治建设放在首位;三是巩固深化"不忘初心、牢记使命"主题教育成果;四是紧紧围绕中心工作抓好党建。



大会听取、审议并通过了党委书记马伟同志代表第三届党委会所作题为《务实创新强化担当以党的建设高质量推动医院发展高质量》的工作报告,审议并通过了纪委工作报告。

大会充分肯定了上届党委和纪委四年来所做的工作和所取得的成绩。在总结经验的基础上,进一步分析了医院当前面临的形势,明确提出了今后三年的主要目标:以习近平新时代中国特色社会主义思想和关于卫生健康工作的重要指示精神为引领,全面贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中全会

精神和省、市委加强公立医院党的建设的要求,坚持新时代卫 生健康工作方针,明确医院建设发展定位,以创建三级甲等医 院及高水平大学附属医院为目标,以综合病房楼项目建设为抓 手,促进党建工作和业务工作深度融合,以党的建设高质量推 动医院改革发展高质量,为建设副中心、打造增长极和健康洛 阳贡献新的力量。工作任务:一要着力加强党的建设。坚持以 党的政治建设为统领,把坚定"两个维护"作为政治建设首要 任务,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建 设和纪律建设,持之以恒地抓好党风廉政建设和行业纠风工 作,从严正风肃纪,为医院发展再上新台阶提供坚强保障。强 化党员干部思想政治建设。二要着力抓好内涵建设。强化重点 特色学科建设。努力打造特色明显的优势学科群,多举措提升 教学科研能力,带动整体学科发展。持续提升改善医疗服务, 教育引导广大医务人员弘扬"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、 大爱无疆"的崇高职业精神,主动践行"教学相长、护佑健康" 的院训,大力发扬战疫精神,发挥医院文化润物无声的作用。 三要强化提升医院管理。积极建立和完善现代医院管理制度。 认真学习《基本医疗卫生与健康促进法》,明确功能定位,坚 持依法治院, 以医院章程为统领, 进一步理顺管理体制机制, 规范法人治理结构;按照市委市政府惠民实事推进节点,今年 10月底前开工建设综合病房楼项目一期工程急诊医技楼建设; 持续优化绩效改革,努力使医务人员多劳多得、优劳优得,调 动全院职工积极性等,多举措逐步建立权责清晰、管理科学、 治理完善、运行高效、监督有力的现代医院管理制度。





大会号召全院党员干部职工要在新一届党委的领导下,凝心聚力、苦干实干,为把医院建设成功能完善、设施齐全、环境优美、管理规范、特色鲜明的"三级甲等"综合医院,努力创建区域医疗中心和高水平的大学附属医院而努力奋斗。



与会代表以无记名投票方式进行差额选举,选举出第四届党委委员:马伟、马辉、王建丽、杨致远、常书锋;纪委委员:丁琪、王建丽、李东风、郭建峰、鹿香花。在之后召开的"两委"第一次全会上,马伟同志当选党委书记,杨致远同志当选党委副书记,王建丽同志当选纪委书记。



最后,马伟书记进行表态发言。他代表新当选的医院党委、 纪委班子,向全体党员和全院职工表态,决不辜负同志们的信 任和期盼,认真履行主体责任和监督责任,做到"忠诚、干净、 担当",团结带领大家心往医院建设想,劲往医院发展使,营 造不甘落后、干事创业、风清气正、坚定自信的政治生态,共 同为医院的美好明天而努力奋斗!

大会圆满完成各项议程,在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

2020年7月份职工政治学习内容(一)

《洛阳日报》2020年6月2日第一、二版 李亚主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神

《洛阳日报》2020年6月24日第一、二版李亚主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展